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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη του Μαρτίου (και του τέλους Φεβρουαρίου). 

Για πολλούς ανθρώπους, ο Μάρτιος ήταν ένας πολύ απαιτητικός μήνας στον οποίο αποκαλύφθηκαν όλα όσα 

χρειάζονταν ακόμα θεραπεία. Η σχέση με το σώμα και τα λεπτά πεδία έχει γίνει ιδιαίτερα ισχυρή εδώ. Ο σκοπός 

των ενεργειών του Μαρτίου ήταν να ενεργοποιήσουν την ικανότητα των ανθρώπων να φροντίζουν τον εαυτό 

τους σε όλα τα επίπεδα της ύπαρξης. Την προηγούμενη περίοδο, αγκυροβολήθηκαν ενέργειες που θα 

υποστηρίξουν αλλαγές σε όλο τον επερχόμενο κύκλο μέχρι την επόμενη άνοιξη. Αναλυτικά η περίοδος που 

πέρασε είχε ως εξής:  

20.02 – 22.02 – μια εισροή ισχυρών καθαριστικών ενεργειών, σκοπός της οποίας ήταν να αφαιρέσει από τα πεδία 

των ανθρώπων (και κατά συνέπεια από το συλλογικό πεδίο) παλιά πρότυπα που δεν ανταποκρίνονται πλέον στη 

νέα πραγματικότητα. Όσο περισσότερα προγράμματα παλαιού τύπου κουβαλούσε ένα άτομο στον τομέα του, 

τόσο περισσότερο κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου ένιωθε ένα αίσθημα γενικής αταξίας, κόπωσης, 

αποπροσανατολισμού, γενικής βραδύτητας και αυξημένης ανάγκης για ύπνο και ξεκούραση.  

23/02 – 26/02 – σημειώθηκε μεγάλη ηλιακή έκλαμψη X2 (23/02) και εισήχθησαν νέοι ενεργειακοί κώδικες στον 

παγκόσμιο πίνακα και στους μεμονωμένους πίνακες. Σε φυσικό επίπεδο, αυτή τη στιγμή θα μπορούσε κανείς να 

νιώσει μια αυξημένη ροή ενέργειας μέσω του σώματος, θερμότητα (ακόμη και αίσθημα καύσου) στην καρδιά 

και σε ολόκληρο το κυκλοφορικό σύστημα, ζεστά χέρια και πόδια. 

27/02 – 28/02 – βιώσαμε τον αντίκτυπο ενός ακραίου ενεργειακού πεδίου επειδή το διάστημα ήταν τεχνολογικά 

διαταραγμένο. Ο στόχος ήταν να εισαχθεί μια δόνηση φόβου στον συλλογικό χώρο. Κατά τη διάρκεια αυτής της 

περιόδου, θα μπορούσε κανείς επίσης να παρατηρήσει πτώσεις στο μηδέν στις μετρήσεις ηλιακής 

δραστηριότητας και ασυνήθιστες ενδείξεις του συντονισμού Schumann. Πολλοί άνθρωποι αυτή τη στιγμή μπορεί 

να έχουν βιώσει χαμηλές συναισθηματικές καταστάσεις, που προκαλούνται επίσης από ενοχλητικές φυσικές 

αισθήσεις από το σώμα. 

01/03 – 08/03 – υπήρξε ανταπόκριση από το Διάστημα με τη μορφή πολύ αγνών και θεραπευτικών ενεργειών 

γυναικείας φύσης. Στόχος τους δεν ήταν μόνο να καθαρίσουν και να επαναφορτίσουν τον συλλογικό χώρο, αλλά 

και να επαναβαθμονομήσουν τα ενεργειακά πεδία των ανθρώπων. Λόγω του γεγονότος ότι αυτή η διαδικασία 

κράτησε πάνω από μια εβδομάδα, πολλοί άνθρωποι μπορεί να έχουν βιώσει ένα αίσθημα ασυμβατότητας με 

άτομα με τα οποία στο παρελθόν είχαν «αντηχήσει» τέλεια. Αυτό το φαινόμενο ήταν, ωστόσο, προσωρινό, καθώς 

κάθε άτομο επαναβαθμονόμησε με τον δικό του ατομικό ρυθμό. Στο επίπεδο των φυσικών σωμάτων, συνέβη ένα 

άλλο στάδιο κρυστάλλωσης. Υπήρξε επίσης αισθητή μείωση της όρεξης. Στο τέλος αυτής της περιόδου, θα 

μπορούσε κανείς να βιώσει ειρήνη, ηρεμία, ελαφρότητα και αυξημένο κίνητρο για δράση (αυτές οι ενέργειες 

προαναγγέλλουν τις διαδικασίες του Απριλίου, οι οποίες περιγράφονται παρακάτω στην έκθεση).  

09/03 – 11/03 – βιώσαμε ένα εξαιρετικά ισχυρό ηλεκτρομαγνητικό πεδίο και το Διάστημα φορτώθηκε με νέους 

κωδικούς που απαιτούνται για την εκκίνηση των διεργασιών στον επόμενο ετήσιο κύκλο. Αυτή την εποχή επίσης 

όλα τα λεγόμενα Οι «Εργάτες του Φωτός» έλαβαν νέα σετ κωδικών που απαιτούνται για να ενεργοποιήσουν τα 

δώρα που είχαν προηγουμένως αδρανοποιηθεί και να συνεχίσουν να υποστηρίζουν αποτελεσματικά τις 

διαδικασίες αλλαγής. Σε σωματικό επίπεδο, οι άνθρωποι βίωσαν πολύ έντονες σωματικές αντιδράσεις: από πίεση 

στο κεφάλι, μυρμήγκιασμα σε όλο το σώμα, διανοητικό αποπροσανατολισμό, έως εντερικές διαταραχές. Στο 

λεπτό επίπεδο, εμφανίστηκαν πολύ ζωντανά και ρεαλιστικά όνειρα, επιτρέποντας σε κάποιον να βιώσει «απτή» 

την πολυδιάστατη εμπειρία.   
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12/03 – 17/03 – Έγινε σταθεροποίηση του διαστήματος πριν από το ισχυρό άλμα που μας περιμένει τις επόμενες 

ημέρες (για το οποίο θα γράψω επίσης αργότερα στην έκθεση).  

18.03 - 19.03 - ξεκίνησε η φόρτιση του συλλογικού χώρου με υψηλούς κραδασμούς, προετοιμάζοντας μας για 

μια ισχυρή ενεργειακή αλλαγή στις 20/21.03, για την οποία γράφω παρακάτω. 

 

(2) 

Βασική διαδικασία του επόμενου μήνα θα είναι η ενεργειακή αλλαγή την περίοδο 20-21 Μαρτίου. Είχε 

προηγηθεί η αγκύρωση ενός νέου συνόλου ενεργειακών κωδίκων στους εργάτες φωτός 09/03-11/03, όπως 

έγραψα παραπάνω. Αυτό σχετίζεται με την ξαφνική αύξηση της δόνησης του Πλανήτη μας, η οποία θα 

μεταφραστεί αυτόματα σε μεμονωμένες διαδικασίες στους ανθρώπους. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για ορισμένα άτομα 

από τη μεσαία γραμμή και –σε ελάχιστο βαθμό– τη γραμμή της πτώσης (όπου υπάρχει ακόμα η πιθανότητα να 

μπουν στη γραμμή ανόδου). Έχει να κάνει με τη διαδικασία επιλογής. Αυτή είναι η τελευταία στιγμή για να 

αποφασίσετε να ξεφύγετε από το μοτίβο του δήμιου/θύματος (έγραψα για αυτό το μοτίβο στην προηγούμενη 

αναφορά).  

Επί του παρόντος, αυτό το μοτίβο είναι που διαφοροποιεί την ανθρωπότητα σε δύο - και όχι τρεις, όπως 

πριν - γραμμές: (1) άνοδος (που συνδυάζει την τρέχουσα μεσαία γραμμή και την ανοδική γραμμή) και (2) 

πτώση. Η ανοδική γραμμή λειτουργεί με βάση πρότυπα προσωπικής ευθύνης και προσωπικής ελευθερίας, ενώ 

η γραμμή πτώσης συνεχίζει στο μοτίβο του δήμιου/θύματος. Αυτή η επιλογή είναι που ανοίγει ένα εντελώς νέο 

χρονοδιάγραμμα για όλη την ανθρωπότητα τις επόμενες μέρες. Κατά συνέπεια θα φέρει έναν εντελώς νέο 

τρόπο ζωής στον Πλανήτη μας.  

Επομένως, αντιμετωπίζουμε μια πραγματικά κρίσιμη στιγμή στην ανθρώπινη ιστορία, καθώς θα έχει θεμελιώδη 

αντίκτυπο στο μέλλον των ανθρώπων (μέσω των συνειδητών επιλογών τους σχετικά με τη δική τους συχνότητα 

και επομένως τη σύνδεσή τους με ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα). Δεν υπερβάλλω όταν λέω ότι αυτή είναι 

μια κρίσιμη στιγμή επιλογής για μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων που αυτή τη στιγμή βρίσκεται σε διαδικασία 

προσωπικής αφύπνισης. Ο ένας τρόπος υποστηρίζει την κίνηση προς την Πηγή, ενώ ο άλλος τρόπος (πτώση) 

διαχωρίζει περαιτέρω το ον από τη θεότητά του. Εκείνοι που αποφασίζουν να παραμείνουν στο μοτίβο του 

δήμιου/θύματος εισέρχονται σε έναν ενεργητικό χώρο αταξίας και καταστροφής. Εκείνοι που επιλέγουν την 

προσωπική ευθύνη και υπερασπίζονται τη δική τους ισχύ πλησιάζουν ενεργητικά σε ένα πεδίο με πολλές 

δυνατότητες, αίσθηση ενότητας με ό,τι υπάρχει και πραγματική δράση (για περισσότερα, βλέπε, π.χ., Προσωπικό 

Προφίλ Ισχύος).  

ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 1: Αυτή τη στιγμή βιώνουμε συνειδητές επιλογές ανθρώπων, αν και αυτό που 

συμβαίνει στην πραγματικότητα είναι μια εκδήλωση επιλογών σε επίπεδο Ψυχής που έγιναν πολύ καιρό 

πριν στο παρελθόν (έγραψα γι' αυτό στις αναφορές του αρχείου). Πλέον, όμως, υλοποιούνται μέσα από 

συγκεκριμένες συμπεριφορές και αποφάσεις στην ύλη. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 2: Λαμβάνοντας υπόψη τη διαδικασία επιλογής, αξίζει να θυμόμαστε ότι η ενέργεια 

ενός ατόμου ακολουθεί την προσοχή του. Γι' αυτό είναι τόσο σημαντικό –και το γράφω σχεδόν σε κάθε 

αναφορά– να επιλέγουμε προσεκτικά μόνο εκείνους τους τομείς που ενισχύουν ένα άτομο και αυξάνουν την 

προσωπική του δύναμη και να απορρίπτουμε οτιδήποτε είναι –ίσως ελκυστικό (επίσης γνωστικά)– αλλά αποσπά 

την προσοχή του ατόμου από την πεμπτουσία του και έτσι στραγγίζει (συχνά με καλυμμένο τρόπο) την ενέργειά 
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του. Αυτό είναι ακόμη πιο σημαντικό επειδή τα όντα που χάνουν τον έλεγχο και την επιρροή προσπαθούν να 

κρατήσουν την προσοχή τους με κάθε κόστος. 

Αυτή η κοινωνική διαστρωμάτωση (δύο γραμμές) θα είναι ιδιαίτερα αισθητή όσον αφορά την τεχνολογία. 
Στην περίπτωση της ανοδικής γραμμής, η τεχνολογία θα φέρει σύντομα επαναστατικές προόδους στην επιστήμη, 

την ιατρική, την τεχνολογία, τη βιοτεχνολογία και τη μηχανική. Και σε περίπτωση πτώσης γραμμής, η τεχνολογία 

θα επιταχύνει την υποβάθμιση, θα μπλοκάρει ακόμη περισσότερο την πρόσβαση στις ανθρώπινες φυσικές 

δυνατότητες και θα γίνει εργαλείο για ενεργειακό έλεγχο τέτοιων όντων, στερώντας τους περαιτέρω την 

προσωπική δύναμη και ενέργεια (αν και δεν θα το ξέρουν). Ταυτόχρονα, η ίδια η τεχνολογία παραμένει 

ουδέτερη σε όλα αυτά. Το κλειδί είναι το επίπεδο συνειδητοποίησης όσων το χρησιμοποιούν, καθώς 

επηρεάζει την πρόθεση με την οποία χρησιμοποιείται η τεχνολογία. 

 

(3) 

Λόγω των αλλαγών στη δόνηση του πλανήτη μας, εντείνεται και η μαζική διαδικασία αφύπνισης της 

ανθρωπότητας. Έγραψα για αυτή τη διαδικασία στην έκθεση του Μαρτίου, αλλά είναι μια διαδικασία που θα 

διαρκέσει μέχρι το καλοκαίρι του 2025. Όσοι αντιστέκονται σε αυτή τη διαδικασία από το επίπεδο του εγώ (αλλά 

οι Ψυχές τους έχουν επιλέξει την ανοδική γραμμή) μπορούν επομένως να βιώσουν μια αφύπνιση μέσω του χάους 

και του βασικού τσάκρα. Τις περισσότερες φορές, είναι ένας συνδυασμός περιστάσεων ή κάποιος από το 

περιβάλλον που βγάζει ριζικά ένα άτομο από τη ζώνη άνεσής του και μάλιστα τον «αναγκάζει» να κάνει αλλαγές. 

Ωστόσο, οι άνθρωποι που έχουν εσωτερική συναίνεση - από το επίπεδο του εγώ - στη δική τους διαδικασία 

αφύπνισης (και οι Ψυχές τους έχουν επιλέξει τη γραμμή ανάπτυξης) θα βιώσουν την αφύπνιση μέσω της 

κατανόησης (τσάκρα στέμματος και τσάκρα τρίτου ματιού). Αυτό το μονοπάτι είναι πολύ πιο ήπιο. Εκδηλώνεται 

είτε μέσω της γνώσης και της αναγνώρισης ή/και μέσω προσωπικών εμπειριών πολυδιάστατης φύσης, που 

αποτελούν το ερέθισμα για βαθύτερη κατανόηση και επιφέρουν την αφύπνιση.  

Επίσης σε αυτή την περίπτωση, κάθε άτομο έχει ελεύθερη βούληση και μπορεί να επιλέξει από ποιο επίπεδο 

θέλει να βιώσει το δικό του ξύπνημα. Αν και σε χαμηλότερα επίπεδα συνείδησης αυτή η ελεύθερη βούληση 

μπορεί να περιορίζεται από σύνολα ασυνείδητων προτύπων που ελέγχουν τις επιλογές ενός ατόμου. Γι' αυτό η 

λέξη "χρειάζεται να βιώσει" και όχι "θέλει να βιώσει" χρησιμοποιήθηκε εσκεμμένα εδώ, επειδή ο τρόπος 

αφύπνισης είναι να εγγυηθεί τη μεγαλύτερη γνωστική του αποτελεσματικότητα. 

Καθώς όλο και περισσότερες ομάδες ανθρώπων ξυπνούν και ανακατευθύνουν την ενέργειά τους σε 

εποικοδομητικές περιοχές, όλες οι λύσεις που βασίζονται σε εγκόσμιες αξίες θα καταρρέουν και θα εξαφανίζονται 

όλο και πιο γρήγορα. Αυτή είναι μια διαδικασία, όχι μια εφάπαξ ενέργεια, επομένως αξίζει να παρατηρήσετε τις 

τάσεις. Πολλές προσπάθειες χαμηλών κραδασμών, ακόμα κι αν έχουν σχεδιαστεί προσεκτικά, μπορεί 

απροσδόκητα να δυσκολευτούν να υλοποιηθούν. 

 

(4) 

Από την τέταρτη εβδομάδα του Μαρτίου και όλο τον Απρίλιο θα ζήσουμε και εμείς μια διαδικασία που πολύς 

κόσμος περίμενε καιρό. Έχουμε δει «φλας» του τον περασμένο μήνα, αλλά τώρα είναι σε πλήρη εξέλιξη. Η 

ενέργεια που επιφέρει τη διαδικασία της φυσικής επιδιόρθωσης του σώματος θα είναι μόνιμα 

αγκυροβολημένη στο χώρο.  
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Από τη μία πλευρά, αυτή η ενέργεια θα ενισχύσει κυριολεκτικά ένα άτομο στη διαδικασία αυτοίασης και 

αναγέννησης, αλλά πάνω απ 'όλα θα δημιουργήσει χώρο για ένα άτομο να κάνει συγκεκριμένες ενέργειες 

στην υλική πραγματικότητα που οδηγούν στη θεραπεία του φυσικού σώματος. Αυτό μπορεί να είναι υγιεινή 

διατροφή, αθλητική δραστηριότητα, χρόνος για ξεκούραση, θεραπεία που είχε αναβληθεί προηγουμένως, κ.λπ. 

Αυτή η ενέργεια επίσης θα διασκορπίσει και θα διαταράξει όλα εκείνα τα ενεργειακά πεδία (περιοχές ζωής, 

δραστηριότητες, άνθρωποι) που είχαν μέχρι στιγμής καταστρεπτική επίδραση στην ανθρώπινη υγεία 

(συμπεριλαμβανομένης της συναισθηματικής και ψυχικής υγείας). 

Ως εκ τούτου, μπορείτε να περιμένετε μια αρκετά έντονη σειρά γεγονότων και περιστάσεων που (1) θα 

αποκαλύψουν όλα όσα πρέπει να αλλάξουν, (2) θα αναλύσουν τους τομείς που δεν υποστηρίζουν το άτομο 

όσον αφορά τη σωματική του υγεία και τη γενική του ευεξία. Για πολλούς ανθρώπους αυτό μπορεί να 

δημιουργήσει προσωρινό χάος, το οποίο, ωστόσο, θα οδηγήσει τελικά σε μια νέα ποιότητα ζωής. 

 Εάν παρουσιαστεί τέτοιο στιγμιαίο χάος, είναι σημαντικό να εστιάσετε στο σώμα σας και στις ανάγκες του 

(χωρίς να αποσπάτε την προσοχή σας από σκέψεις γεμάτες φόβο ή άλλες ενέργειες χαμηλών κραδασμών). Αξίζει 

να θυμάστε ότι υπάρχει ήδη μια διαθέσιμη λύση στο διάστημα που βελτιώνει σημαντικά τη συνολική 

σωματική ευεξία ενός ατόμου, ακόμα κι αν η προσπάθειά του να το πετύχει μπορεί να συνεπάγεται την έξοδο 

από την τρέχουσα ζώνη άνεσης και την προσωρινή ταλαιπωρία. 

 

(5) 

Μια διαδικασία που σχετίζεται στενά με τη θεραπεία είναι μια άλλη διαδικασία μακροζωίας του Απριλίου. Αν 

και το μοτίβο μακροζωίας έχει εδραιωθεί στην Ενεργειακή Μήτρα της Ανθρωπότητας και – κατά συνέπεια – στις 

μήτρες μεμονωμένων ανθρώπων – τα προηγούμενα χρόνια, μόλις τώρα αρχίζει να υλοποιείται στις ζωές των 

ανθρώπων. Το τρέχον διαθέσιμο προσδόκιμο ζωής για τον άνθρωπο (στη γραμμή ανάπτυξης – ειδικά στα 

ανώτερα εύρη του) ξεπερνά σημαντικά τα 120 χρόνια (σε καλή υγεία) και αυτό το όριο θα συνεχίσει να 

κινείται ανοδικά. 

 Αυτό σημαίνει ότι οι άνθρωποι θα κινούνται όλο και περισσότερο προς συγκεκριμένες λύσεις (μέσω του τρόπου 

ζωής, της πρόληψης της υγείας, της υποστήριξης του σώματος, της κοινωνικοποίησης κ.λπ.) που επιβραδύνουν 

τις διαδικασίες γήρανσης του οργανισμού. Ενώ κάθε άτομο έχει το δικό του μοναδικό μονοπάτι από αυτή την 

άποψη (καθώς υπάρχουν τόσα μονοπάτια για την αφύπνιση όσοι και άνθρωποι), ορισμένα καθολικά πρότυπα θα 

ισχύουν για ολόκληρο τον πληθυσμό. 

Ένα από αυτά τα μοτίβα είναι το μοτίβο της ισορροπίας της ζωής, αλλά –το σημαντικότερο– επιτυγχάνεται με 

μικρά βήματα. Το ενεργειακό πεδίο που σχετίζεται με την αποφασιστικότητα και τη συνέπεια στη δράση θα 

λειτουργήσει εδώ. Αυτό θα κάνει αυτά τα μικρά βήματα σε μια ολόκληρη διαδρομή που οδηγεί σε μόνιμες και – 

κατά συνέπεια – σημαντικές αλλαγές στο προσδόκιμο ζωής των ανθρώπων. 

Η διαδικασία μακροζωίας θα προκαλέσει αυξανόμενο ενδιαφέρον σε όλους τους τομείς της ζωής 

(συμπεριλαμβανομένων των επαγγελμάτων/υπηρεσιών) που υποστηρίζουν τη διαδικασία μακροζωίας 

στους ανθρώπους. Έτσι, εάν κάποιος από τους Αναγνώστες αισθάνεται ένα ιδιαίτερο κύμα ενέργειας μετά την 

ανάγνωση αυτών των πληροφοριών, μπορεί να είναι πληροφορίες που αξίζει να εξετάσετε αυτή την κατεύθυνση 

(επίσης επαγγελματική) στις περαιτέρω δραστηριότητές σας.  
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Η παρουσία ενός προτύπου ισορροπίας θα έχει σημαντικό αντίκτυπο σε (1) μια προσεκτική ματιά στις 

τρέχουσες σχέσεις (πόσο υποστηρικτικές είναι από την άποψη της υγείας και πόσο στερούν από ένα άτομο 

ενέργεια και ζωντάνια) και (2) στην καθημερινή ρουτίνα (ποιες δραστηριότητες/συνήθειες υποστηρίζουν τη 

διαδικασία μακροζωίας και ποιες απαιτούν αλλαγή). Για το λόγο αυτό, τις επόμενες εβδομάδες ,πολλοί άνθρωποι 

θα βιώσουν μια σημαντική αλλαγή στις συνήθειες και τις σχέσεις τους με έναν μάλλον ριζικό (αλλά ταυτόχρονα 

φυσικό) τρόπο. 

 

(6) 

Λόγω του γεγονότος ότι στις 20-21 Μαρτίου ο Πλανήτης μας εισέρχεται σε μια νέα περίοδο δόνησης, θα μπορείτε 

να αισθανθείτε αρκετά ασυνήθιστα συμπτώματα, τόσο σε σωματικό, συναισθηματικό και νοητικό επίπεδο. Οι 

επόμενες εβδομάδες για πολλούς ανθρώπους μπορεί να φέρουν μια αίσθηση εναλλαγής οπισθοδρόμησης και 

κίνησης προς τα εμπρός. Αυτήν τη στιγμή βρισκόμαστε στη διαδικασία της πολυδιάστατης εμπειρίας. 

Πρόκειται για ταχέως μεταβαλλόμενες καταστάσεις στάσης και δράσης. Αυτό ισχύει επίσης για τους κραδασμούς 

και την ταχεία αλλαγή τους (π.χ. με την εμπειρία πολύ διαφορετικών συναισθημάτων ή αισθήσεων σε πολύ 

σύντομο χρονικό διάστημα, επίσης κατά τη διάρκεια του ύπνου). Παρόμοια συναισθήματα μπορεί να προκύψουν 

κατά την παρατήρηση του τι συμβαίνει έξω (σε πολύ διαφορετικούς χώρους: από τον καιρό μέχρι τη γεωπολιτική 

κατάσταση στον κόσμο). Είναι σαν να ταλαντεύεσαι σε μια πολύ κουνιστή κούνια. Για κάποιους, αυτές οι 

εμπειρίες μπορεί να είναι συναρπαστικές και δυναμωτικές, ενώ για άλλους μπορεί να είναι χαοτικές και 

αποπροσανατολιστικές. 

Για κάποιους, η εμπειρία της πολυδιάστασης μπορεί να εκδηλωθεί σε ταχέως μεταβαλλόμενες συναισθηματικές 

καταστάσεις, για άλλους σε πολύ μεταβλητές λεπτές εμπειρίες (από χαμηλού αστρικού επιπέδου έως εμπειρίες 

υψηλής δόνησης σε φωτεινά ενεργειακά πεδία). Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, το πνευμονογαστρικό 

νεύρο θα διεγερθεί επίσης έντονα (όπως και τις τελευταίες εβδομάδες), το οποίο μπορεί επίσης να έχει μερική 

επίδραση στο πεπτικό σύστημα (εντερικό μέρος). Η γενική ευαισθησία σε εξωτερικά ερεθίσματα αυξάνεται 

επίσης, συμπεριλαμβανομένης της αίσθησης και της αναγνώρισης συγκεκριμένων ενεργειακών πεδίων. Για το 

λόγο αυτό, για πολλούς ανθρώπους, κάτι που προηγουμένως παρέμενε απαρατήρητο μπορεί τώρα να φαίνεται 

ενοχλητικό και άβολο (ήχοι, μυρωδιές, περιβάλλον, άνθρωποι κ.λπ.). 

Σε αυτήν την πολυδιάστατη εμπειρία, μπορεί να είναι χρήσιμο να δημιουργήσετε έναν ήσυχο χώρο για να 

περάσετε από τη διαδικασία και να ξεκουραστείτε. Το σώμα και το μυαλό θα πρέπει να σταματήσουν και να 

ηρεμήσουν. Αλλά –παραδόξως– είναι ακριβώς αυτή τη στιγμή που πολλοί άνθρωποι θα βιώσουν τη 

σημαντικότερη μεταμόρφωση της χρονιάς, η οποία θα έχει αντίκτυπο σε ολόκληρο τον επόμενο ετήσιο κύκλο 

αλλαγών. 

ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 1: Μια ταχεία αλλαγή στο εύρος των πολύ διαφορετικά δονούμενων ενεργειακών 

πεδίων (εμπειρίες) μπορεί να είναι μια αρκετά απαιτητική εμπειρία αφενός, αλλά αξίζει να ληφθεί υπόψη ότι επί 

του παρόντος λειτουργούμε σε μια ρευστή πολυδιάστατη πραγματικότητα, οπότε η μετακίνηση μεταξύ 

διαστάσεων είναι κάτι φυσικό, αν και απαιτεί την ικανότητα να διατηρεί κανείς συνειδητά σε μια 

συγκεκριμένη διάσταση (που επιτρέπει τη σταθεροποίηση σε μια δεδομένη διάσταση). 
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ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 2: Η εμπειρία της πολυδιάστατης κατάστασης είναι μια κατάσταση που επιτρέπει την 

πρόσβαση σε πεδία πληροφοριών υψηλής δόνησης που προηγουμένως ήταν απρόσιτα για τους περισσότερους 

ανθρώπους. Η πολυδιάσταση μας δίνει επίσης τη δυνατότητα να εκδηλώνουμε όλο και πιο ελεύθερα τις δικές 

μας εξωαισθητηριακές δυνατότητες. Επί του παρόντος, αυτές οι δυνατότητες γίνονται διαθέσιμες σε μια 

αυξανόμενη ομάδα ανθρώπων που αφυπνίζονται (τελικά για ολόκληρη τη γραμμή ανάπτυξης).  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 3: Όταν βιώνεις την πολυδιάσταση, το μοτίβο της ισορροπίας της ζωής είναι επίσης 

σημαντικό. Επομένως, όσο πιο υψηλής δόνησης είναι οι εμπειρίες, τόσο μεγαλύτερη είναι η ανάγκη για γείωση 

(μέσω της συνειδητής επαφής με την ύλη και το σώμα). 

 

(7) 

Ο Απρίλιος φέρνει μια άλλη πολύ σημαντική διαδικασία που σχετίζεται με την Προσωπική Μαεστρία στον 

άνθρωπο. Αυτή είναι μια εποχή που όλο και περισσότεροι άνθρωποι θα αρχίσουν να εκδηλώνουν τις 

αριστοτεχνικές τους ικανότητες που τους οδηγούν στην εκπλήρωση και την αφθονία της ζωής. Και ενώ 

κάποιοι έχουν ήδη καταφέρει να αναγνωρίσουν προς ποια κατεύθυνση θέλουν να εξελιχθούν επαγγελματικά και 

στη ζωή, «κάτι» έλειπε για να εκδηλωθούν πλήρως αυτές οι ικανότητες ή ακόμα κι αν όλα ήταν «γνωστά», δεν 

υπήρχε αρκετή πραγματική δράση.  

Αυτό που είναι ενδιαφέρον είναι ότι αυτό το «στοιχείο που λείπει» μπορεί να είναι είτε ικανότητες που 

κατακτήθηκαν σε προηγούμενες ενσαρκώσεις, οι οποίες τώρα εντελώς «ξαφνικά» αποκαλύπτονται και 

συνδυάζονται με αυτό που μπορεί ήδη να κάνει το άτομο. Ή μπορεί να είναι ικανότητες που αναπτύχθηκαν σε 

αυτήν την ενσάρκωση πριν από πολλά χρόνια και απλά ξεχασμένες ή παραμερισμένες ή αποκλεισμένες μέχρι 

τώρα. Αυτό μπορεί να αναφέρεται τόσο σε συγκεκριμένες υλικές ικανότητες όσο και στην ικανότητα της 

εξωαισθητηριακής αντίληψης. Από τον Απρίλιο, ως αποτέλεσμα του λεγόμενου « ως αποτέλεσμα μιας 

σύμπτωσης », οι άνθρωποι θα αρχίσουν αυθόρμητα να αναζητούν τους πόρους που διαθέτουν αλλά δεν 

έχουν χρησιμοποιήσει μέχρι στιγμής. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 1: Το να έχετε ορισμένες δεξιότητες δεν σημαίνει απαραίτητα ότι τις χρησιμοποιείτε. 

Για να χρησιμοποιηθούν συγκεκριμένα δώρα, απαιτείται ένα κατάλληλο επίπεδο συνειδητοποίησης και η σχετική 

ετοιμότητα για τη χρήση τους. Εάν ορισμένες ικανότητες αποκαλυφθούν σε ένα άτομο πολύ γρήγορα, μπορεί να 

αντιδράσει με παρεξήγηση/φόβο, κάτι που μπορεί να οδηγήσει στο μπλοκάρισμα ενός τέτοιου δώρου. Για το 

λόγο αυτό, η αύξηση του επιπέδου συνειδητοποίησης είναι ο ευκολότερος τρόπος για να ενεργοποιήσετε 

προσωπικά δώρα (για περισσότερα δείτε, π.χ. το προφίλ «Ζωή σε ελαφρότητα και αρμονία»). 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 2: Ένδειξη ότι οι δεδομένες ικανότητες συνάδουν με την προσωπική πορεία του 

πεπρωμένου (δείτε το ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ για περισσότερα) είναι η ευκολία και η φυσικότητα 

της εκδήλωσής τους, που ταυτόχρονα προκαλεί μια βαθιά αίσθηση νοήματος σε αυτό που κάνει κανείς. 

 

(8) 

Η αφύπνιση των ανθρώπων και η εμπειρία της πολυδιάστατης φύσης θα προκαλέσει επίσης μια περαιτέρω 

αύξηση της ευαισθησίας των ανθρώπων και μια ολοένα και καλύτερη όραση της Αλήθειας. Αυτό θα ενισχύσει 

τον Απρίλιο ολοένα και πιο σαφή καθορισμό των προσωπικών ορίων και τη μέριμνα για τη δική του 

κυριαρχία. Αυτή είναι μια διαδικασία για την οποία έγραψα και τον Μάρτιο, αλλά πλέον παίρνει δυναμική και 
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μπαίνει σε ένα στάδιο ραγδαίας εκδήλωσης. Επιπλέον, ολόκληρο το έτος 2025 είναι μια περίοδος που προορίζεται 

για τον καθαρισμό και την απελευθέρωση από τον προσωπικό σας χώρο ό,τι δεν σας εξυπηρετεί πια βάζοντας 

όρια. 

Τον Απρίλιο, όλο και περισσότεροι άνθρωποι θα αρχίσουν να συνειδητοποιούν ότι μερικοί άνθρωποι στο 

περιβάλλον τους (ορισμένες καταστάσεις και άτομα) – παρά την φαινομενική αρμονία – δεν έχουν στο μυαλό 

τους τα καλύτερα συμφέροντά τους, παρά μόνο τα προσωπικά τους οφέλη (επίσης ενεργητικα). Αυτό ισχύει 

ιδιαίτερα για τις σχέσεις και τις κοινωνικές γνωριμίες. Για το λόγο αυτό, από τον Απρίλιο (αν και τα συμπτώματα 

αυτής της διαδικασίας ήταν ήδη ορατά τον Μάρτιο), πολλές υπάρχουσες κοινωνικές ρυθμίσεις και σχέσεις 

κυριολεκτικά θα λήξουν. Αυτό που είναι ενδιαφέρον είναι ότι αυτό δεν θα προκληθεί από κάποια 

συγκεκριμένη κατάσταση (π.χ. σύγκρουση) αλλά απλώς από την απόσυρση της εμπλοκής της πιο 

συνειδητής πλευράς. 

Το κλείσιμο ορισμένων σχέσεων θα κάνει την ενέργεια που σπαταλήθηκε προηγουμένως να ανακατευθυνθεί 

στη δημιουργία του δικού σας ανεξάρτητου προσωπικού χώρου. Είναι σημαντικό να θυμάστε ότι όσο 

περισσότερη προσωπική ενέργεια διατηρεί ένα άτομο στο δικό του πεδίο, τόσο μεγαλύτερη πρόσβαση έχει στην 

προσωπική αφθονία. Ως αποτέλεσμα, καθιστά πολύ πιο εύκολη την αναγνώριση της Αλήθειας, ευκολότερη και 

πιο αποτελεσματική την κατεύθυνση της προσοχής σε κατευθύνσεις που συνάδουν με την πορεία της καρδιάς 

και ευκολότερη την εκδήλωση προθέσεων. 

 

(9) 

ΣΥΝΟΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ:  

Στόχοι για μεμονωμένα άτομα: (1) τελικές αποφάσεις σχετικά με το πρότυπο δήμιο-θύμα, (2) ανάληψη δράσης 

για τη βελτίωση της υγείας, της σωματικής ευεξίας και της μακροζωίας, (3) διατήρηση της ειρήνης κατά τη 

διάρκεια προσωπικών εμπειριών πολυδιάστατης 

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) εντατικοποίηση της μαζικής αφύπνισης και ένα νέο 

χρονοδιάγραμμα για τους ανθρώπους, (2) Προσωπική Μαεστρία για τους ανθρώπους, (3) όπως τον Μάρτιο – 

παραμονή σε εγρήγορση έναντι των έντονων εξωτερικών γεγονότων και υποστήριξη ανθρώπων που ξυπνούν 

πρόσφατα. 

Με αγάπη – Anna Architektura  

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   
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